



ТОБОЛЬСКАЯ ПРАВДА

Газета основана 27 апреля 1857 года

www.tobolka.ru № 145 (18793) Четверг, 19 сентября 2013 г.



Компьютерные битвы начались

В Тюменской области стартовал чемпионат по компьютерной грамотности среди людей старшего поколения.

Отборочный тур будет проходить с 15 сентября по 5 октября. Для участия в нём лица, достигшие пенсионного возраста, должны пройти тест и выполнить творческое задание в системе электронного обучения по адресу: edu.admtyumen.ru.

С 5 по 10 октября пройдёт подведение итогов отборочного тура. 15 человек, набравших наибольшее количество баллов, примут участие в финале, который состоится 15 октября в Тюменском технопарке. Там, в режиме реального времени, они покажут свои компьютерные знания и умения, выполняя разнообразные задания. Окажутся ли в финале тобольские пенсионеры, мы узнаем совсем скоро.

Организаторами этого необычного «соревнования» выступили областные департаменты социального развития и информатизации. В нашем регионе активно реализовывалась программа «Расширяя горизонты», в ходе которой более 22 тысяч граждан пожилого возраста прошли курсы компьютерной грамотности.

Сегодня многие пенсионеры уже не мыслят своей жизни без информационных технологий. Немало положительных эмоций доставляет им возможность общения через Интернет с бывшими одноклассниками, однокурсниками, сослуживцами, однополчанами. Многие находят новым знаниям практическое применение – пользуются услугами «электронного правительства», оплачивают через Интернет коммунальные платежи.

Анна ЩЕРБИНИНА
Юрий ПОПОВ (фото)



ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ

О, тёпленькая пошла...

Завтра, 20 сентября, в Тобольске открывается отопительный сезон.

Такое распоряжение издал глава администрации города Владимир Мазур.

Конечно, мы все немного подзамёрзли. На днях ночью было минус четыре по Цельсию. И вот в связи с понижением среднесуточной температуры наружного воздуха ниже +8°C в течение пяти дней и по всем полагающимся правилам и постановлениям Тобольская ТЭЦ начинает отопительный сезон. И подаёт в наши квартиры тепло.

Впрочем, не забывайте, уважаемые сограждане, вместе с горячей водой в ваших батареях, тёплой атмосферой в жилье появятся и дополнительные цифры в квитанциях – плата за отопление, которой летом не было. Видимо, суммы за коммуналку обрадуют не всех. А зато дома тепло.

Ирина КРАПАЛЬ

Полиция в школе

А также представители городской администрации, депутаты областной и городской Думы, ветераны педагогического труда, представители учреждений профессионального образования, культуры, промышленных предприятий, работники музея.

Все они с 16 по 25 сентября проведут в общеобразовательных учреждениях города общественные уроки.

Воспитание молодежи через непосредственное неформальное общение школьников с общественными деятелями нашего города – такова основная идея фестиваля. Все уроки объединены общей темой «История: настоящее и будущее Тюменской области».

Также ребята познакомятся с Конституцией России, правами и гарантиями граждан РФ. Ученики одной из школ впервые совершат экскурсию на Тобольскую промышленную площадку СИБУРа.

Наталья ЮРЬЕВА

Памятник тоболяку

В подгорной части города тихо ветшает дом, в который в мае 1953 года внесли новорожденного мальчика Сашу, ставшего впоследствии кавалером ордена Почёта и «За заслуги перед Отечеством», народным артистом РСФСР, любимцем миллионов кинозрителей и ценителей театрального искусства.

А в это время... «Департамент культуры ХМАО объявил открытый конкурс на лучший проект скульптурной композиции, посвящённой выдающемуся российскому актёру Александру Абдулову» – сообщает информационное агентство «Ура. RU». Скульптура будет установлена в фойе концертно-театрального комплекса «Югра-Классик».

Таким образом в Ханты-Мансийске решили увековечить память о человеке, который был одним из основателей международного кинофестиваля «Дух огня», проходящего на югорской земле с 2003 года.

Василий ПЕВЦОВ

Чтобы выжить

На Панином бугре состоялись городские соревнования по пешеходному туризму и основам безопасности жизнедеятельности.

В течение трёх дней школьники, воспитанники центров дообразования, студенты средних профессиональных училищ и их педагоги проходили настоящую «Школу выживания», которую организовали для них серьёзные люди из Управления по делам гражданской обороны и ЧС города Тобольска совместно с комитетами по образованию и делам молодёжи, медколледжа, ОГИБДД МО МВД России «Тобольский», ФГКУ «8 ОФПС по Тюменской области».

В ходе соревнований участники имели возможность в полевых условиях показать знания по предмету ОБЖ и применить их на практике, получить дополнительно навыки и умения по работе с техническими средствами беспроводной связи, приборами радиационной и химической разведки, оказанию первой медицинской помощи. Помимо этого, ребята и взрослые наставники решали ситуационные задачи по ПДД, стреляли из винтовки, показывали навыки владения противогазом и защитным костюмом и многое другое.

По итогам состязаний победителями в конкурсах туристско-экологических плакатов и «дистанция пешеходной группы» стали студенты филиала Тюменского колледжа водного транспорта, учащиеся школы № 2 и воспитанники СЮТура. В общем зачёте лучшими оказались педагоги школы № 16 имени Н.П.Неймышева.

Екатерина ВОЛЬНОВА

Подписывайтесь на старейшую городскую газету!

Стоимость в почтовых отделениях:
на 6 месяцев – 242 руб. 76 коп.,
на 3 месяца – 121 руб. 38 коп.,
на 1 месяц – 40 руб. 46 коп.

Подписная цена в редакции:
на 6 месяцев – 102 руб., на 3 месяца – 51 руб.,
на 1 месяц – 17 руб.



• А ГОРОД ПОДУМАЛ

Приятное с полезным

На очередном заседании постоянной комиссии городского Думы по социальным вопросам, прошедшей под председательством Татьяны Туляковой, были рассмотрены вопросы, касающиеся образования, здравоохранения и итогов летней оздоровительной кампании.

100-балльников стало больше, — сообщила председатель комитета образования Наталья Бельшева. Если в 2012 году в Тобольске был зафиксирован один абсолютный результат ЕГЭ, то в 2013-м их стало уже восемь. В школах успешно реализуется межведомственная программа «Одарённые дети». В прошедшем учебном году комитетом образования был сделан акцент на повышение качества обучения, что вполне естественно в условиях поэтапного перехода на федеральные государственные образовательные стандарты. Результатом работы являются стабильные показатели общей и качественной успеваемости (в 2012 – 2013 учебном году они составили 99,9% и 44,8%).

В минувшем учебном году программы основного общего образования осваивали 963 девятиклассника, в том числе 49 ребят с ограниченными возможностями здоровья. Все они были допущены к государственной итоговой аттестации.

Программы среднего (полного) общего образования осваивали 650 одиннадцатиклассников, из них четверо с ограниченными возможностями здоровья.

Аттестат о среднем образовании получили 640 человек.

• ПО КОНТРАКТУ

Служи, сынок...

Набором в Вооружённые Силы на контрактную службу занимаются как военкоматы, так и представители воинских частей, которые сами приезжают в населённые пункты и проводят собеседование с потенциальными контрактниками.

В Тобольский отдел военного комиссариата Тюменской области прибыл Иван Сабаров, выпускник ТВВИКУ, старший лейтенант отдельного линейного батальона, расположенного в Чебаркуле. Иван — уроженец Нацов Тобольского района, школу окончил в Прииртышском. Так что в командировку в родные края поехал с радостью.

Наш батальон расположен фактически в курортной зоне. Вокруг санатория, озёра — Еловое, Силач, Тургоак и другие, — рассказывает «старлей» Сабаров мо-

Лето красное попели, да и отдохнуть успели

Первый заместитель главы администрации города Яна Зубова подвела итоги летней оздоровительной кампании.

Услуги по отдыху и оздоровлению детей оказывало 22 лагеря с дневным пребыванием комитета по образованию, по четыре лагеря комитетов по делам молодёжи и по физической культуре и спорту, два лагеря комитета по культуре и туризму, один лагерь по линии управления социальной защиты

За летний период было трудоустроено 2 646 несовершеннолетних (в 2012 г. – 2 424) и 675 студентов (в 2012 г. – 599). Помогли обеспечить подростков фронтом работ 45 бюджетных организаций и 57 коммерческих. Основным направлением работы, как и в прошлые годы, остаётся благоустройство города.

Не остались обделёнными вниманием и забота и дети, относящиеся к социально незащищённым категориям. Им было выделено 290 путевок в загородные оздоровительные лагеря юга Тюменской области.

► В минувшем учебном году программы основного общего образования осваивали 963 девятиклассника, в том числе 49 ребят с ограниченными возможностями здоровья. Все они были допущены к государственной итоговой аттестации.

► Программы среднего (полного) общего образования осваивали 650 одиннадцатиклассников, из них четверо с ограниченными возможностями здоровья.

► Аттестат о среднем образовании получили 640 человек.

населения и два стационарных загородных.

В начале дневного пребывания обслуживано 5 160 детей (в 2014 году эту цифру планируют довести до 5 240). В целом кампанию можно назвать успешной. Выраженный оздоровительный эффект составил в разные смены и в разных типах лагерей от 83 до 98,9%.

В зоне доступа

На рассмотрение комиссии был вынесен вопрос о результатах деятельности учреждений дополнительного образования детей отрасли «Культура» города Тобольска за 2012 год.

Председатель комитета по культуре и туризму Александр

Стрункина назвала базовое художественное образование одним из наиболее эффективных инструментов эстетического и духовного развития.

В Тобольске работает три учредителя комитета по культуре и туризму. Детские школы искусств – им. А. А. Алябьева (750 учащихся, 39 преподавателей) и «Арт-перспектива» (550 учащихся, 15 преподавателей), а также художественная школа им. В. Г. Перова (605 учащихся, 11 преподавателей). Более половины (64%) их преподавательского состава аттестовано на высшую и первую категории. В школах работает два заслуженных работника культуры РФ – Светлана Пуртова и Зоя Сидорова и один заслуженный учитель РФ – Анатолий Березин.

В целом число обучающихся составляет 1 905 человек, что составляет 12% от числа обучающихся в общеобразовательных школах города. В их числе и 24 ребёнка-инвалида. Для создания беспрепятственного доступа детей-инвалидов в учреждения ДОД направлена заявка на включение помещений трёх школ в региональную комплексную программу Тюменской области «Доступная среда» на 2011 – 2015 годы» на общую сумму 8 740 тыс. рублей.

Чур, не меня!

Так, наверное, говорит про себя каждый, услышав произнесённое вслух «онкология». Это слово вселяет страх.

Оправдан ли он? Насколько в Тобольске распространено это заболевание?

По официальным данным, Уват и Бердюжье нас опережают. Но на

учёте в областном диспансере всё же немало тоболяков.

Советник главы администрации города Владимир Репетиев привёл ряд цифр. Заболеваемость на 100 тысяч населения в первом полугодии 2013 года составила 167,0 (в 2012 г. – 335,2), смертность на 100 тысяч населения от злокачественных новообразований за аналогичный период – 52,2 (АППГ – 118,6), смертность трудоспособного населения – 39,7 (АППГ – 70,6). На данный момент на учёте стоит 1 970 человек.

В связи с улучшением ранней диагностики онкопатологии, повышением качества медицинских осмотров, эффективностью скрининговых исследований, в том числе ПСА-диагностики, маммографии, полной охвата флюорографическим обследованием населения удаётся выявлять онкологию на ранних стадиях, что позволяет начать своевременное лечение.

В 2012 году в Тобольске на базе городской поликлиники был создан межрайонный онкологический центр. Прием в поликлинике в настоящее время ведут четыре врача-онколога. Больных принимают также и другие профильные специалисты.

Причины роста онкологических новообразований В. Репетиев в первую очередь назвал не правильное питание, курение, постоянные стрессы и наследственность. Лишь на 2% странную болезнь можно связать с ухудшением экологической обстановки.

Этот вопрос вызвал бурные дебаты. Коснулись в них и новой рубрики «Тобольской правды», публикующей результаты лабораторных исследований воздуха.

Анна ЩЕРБИНИНА

• МАЛЕНЬКАЯ ГОРДОСТЬ

«Оставить след на тобольской земле»



Уже не помню, какие мечты были у меня в шестнадцатилетнем возрасте. Скорее всего, обычные – быстрее закончить школу и поступить в институт.

Молодой человек, с которым мы познакомилась в редакции, о мечтах не говорит. У него есть цель – оставить след на земле. Причём именно на родной, тобольской, земле.

В прошлом году Шамиль Гулиев стал участником Президентской ёлки в Кремле. Он дважды лауреат Международного фестиваля детского творчества «Золотые купола» в номинации «вокал», лауреат I степени

Всероссийского военно-патриотического конкурса «Граница начинается с порога твоего дома», победитель Всероссийского конкурса «Ученик года-2012» и победитель городских и областных научно-практических конференций юных исследователей по математике.

За эти успехи имя «Шамиль Гулиев» внесено в особую книгу – Энциклопедию детских достижений Тюменской области.

— Я ощущаю себя россиянином и в первую очередь тоболяком! — отвечает Шамиль на вопрос о его корнях. — Вообще, очень люблю русскую культуру, люблю петь русские народные песни, обожаю русскую еду, мне нравятся старинные здания Тобольска. Мои родители приехали сюда в 1994 году. Я здесь родился, и это моя Родина. Считаю, что мой долг — внести посильный вклад в развитие нашего города, а возможно, и региона.

Вот такой основательный молодой человек, всерьёз думающий не только о личном развитии, но и благоденствии Родины.

Наталья ЮРЬЕВА
Юрий ПОНОВ (фото)



Диана ШТЕРН

• СОРЕВНОВАНИЯ

Медики, бегущие по склону

Спортивно-туристическая игра «Без права на ошибку» для студентов Тобольского медколледжа проходила в год 135-летия учебного заведения, а потому и приобрела статус областной. На старт вышли будущие фельдшеры, студенты Тобольского, Ялutorовского, Тюменского, Сургутского, Ишимского медколледжей.

На правах хозяйки всех мероприятий директор колледжа, депутат городской Думы Тобольска Татьяна Тулякова. Капитаны отпартовали главному судье о готовности. И началось.

Команды представили свои визитные карточки, из которых стало ясно, что они не случайные люди в самой гуманной профессии на земле и готовы трудиться на передовой. В качестве примера можно назвать капитана тобольской команды Артёма Ширинкина. Парень отслужил в армии, после окончания учёбы намерен поработать фельдшером на «скорой помощи». Не исключает он и поступление в медицинский вуз, но это лишь после того, как сполна опустит «вкус» профессии.

Юри обещало свой вердикт по итогам первого этапа, а участники отправились на следующие, которые были призваны выявить степень их профессиональной компетентности при оказании медицинской помощи в чрезвычайных ситуациях.

Диана ШТЕРН

• ВСТРЕЧА ДРУЗЕЙ

Откликнись, команда молодости!



В 2014 году исполнится 50 лет со дня выпуска группы фельдшеров Тобольского медицинского училища.

В преддверии этого юбилея в Тюмени создана инициативная группа, которая занимается поиском всех, кто обучался с 1960 по 1964 год в группе, где классным руководителем была Екатерина Героновна Бородина, а старостой — Павел Павлович Пуртов.

В 1964-м мы были тридцатью (юбилейным) выпуском медучилища, которое возглавляла Василия Григорьевна Щинникова. Получается, что в 2014-м станем двойными юбилярами... Да, годы летят. Но в памяти друг друга мы навсегда остались юными, заводными. Так хочется встретиться, поговорить — вспомнить молодость.

Ребята-одногруппники, откликнитесь! Сообщите свои координаты по адресу: 625000, г. Тюмень, Главпочтамт, до востребования. Валентине Александровне Нитзовских (Аксёновой). Или позвоните по тел. 8-912-399-33-50.

• ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ

Пьяная осень

Пешеход в состоянии алкогольного опьянения — тот ещё «подарок» на дороге. Вот и сотруднику патрульно-постовой службы не повезло.

В половине шестого утра 10 сентября он возвращался с дежурства на личном автомобиле. На 242 километре трассы Тобольск — Ханты-Мансийск его ожидала встреча с подвыпившей 55-летней пенсионеркой, гуляющей прямо по проезжей части.

А так как в утренние часы в осенний сезон ещё достаточно темно, то фигуру человека различить можно только на очень близком расстоянии. Поэтому вовремя среагировать и предотвратить наезд на пешехода полицейскому не удалось. Как сообщает ИА «Тюменская линия», пострадавшая направлена в больницу. Вины защитника правопорядка нет. В данный момент обстоятельства происшествия устанавливаются.

Светлана СУРАЕВА



• ХОККЕЙ

«Ангелочки» надо льдом

Во Дворце спорта «Кристалл» состоялся турнир «Открытие хоккейного сезона»

В соревнованиях (мальчики 2005 г.р.) приняли участие команды из Тобольска, Тюмени, Ханты-Мансийска, Омска и Новокузнецка.



Поездка на турнир стала для юных спортсменов настоящим путешествием, в котором сопровождала их группа родителей. Они болели за своих чад во время хоккейных баталий и сопровождали их в экскурсиях. Говорят, что до сих пор под впечатлением от наших красот и ничуть не жалеют, что приехали в Тобольск.

Два дня продолжался турнир. Восемилетние хоккеисты демонстрировали неплохое скольжение и технику игры. На льду царил азарт, динамика, командный дух и, конечно, спортивный азарт.



Александр Ситников

Призовые места в турнире распределились следующим образом: на первом месте — «Ангел Сибири» (г. Тобольск), на втором — «Тюменский легион» (г. Тюмень), на третьем — «Металлург» (г. Новокузнецк).

После турнира я поинтересовалась у тренера нашей команды Александра Ситникова, воспитанника тюменской школы «Газовик», как ему удалось организовать турнир с привлечением иногородних команд, причём не только из нашего региона, а как, на его взгляд, в целом развивается у нас детский хоккей.

• НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС

Побеждаем вопреки

К III зональному этапу областных соревнований «Тюменская детская лига по настольному теннису» юные теннисисты Тобольска подошли не в лучшей форме.

Сказались и летний перерыв в тренировочном процессе, и то, что за неделю до соревнований зал в ДЮСШ №4 закрыли на ремонт.

Кто успевал после школы, ездил в Менделеево в СК «Юбилейный», в стеснённых условиях тренировались в подвале школы № 16.

В школьной лиге принял участие 44 спортсмена из Тобольска, Увата, Вагая. Я, конечно, болела за тоболяков, но не могла не отметить хорошей игры гостей. Илья Павлик из Увата (2002 г.р.) уверенно и технично провёл все встречи. Уступил он только Максиму Пашкову, но потеснил на третье место Дамира Сайдашева.

В чём секрет успеха мальчика, я поинтересовалась у его тренера Алексея Торопова, в прошлом тоболяка, привёзшего на соревнования шесть спортсменов. Он считает, что всё дело в наличии достойной материально-технической базы и в тренерской методике. Тренировки у уватских теннисистов проходят в стационарном зале за четырьмя столами (больше им и не надо). Зал оборудован всем необходимым — теннисными пушками, специальными тренажёрами. Тренер начинает заниматься с ребятами с детского сада, но из 58 человек в его группу попадают один — два ребёнка. Наверное, только так и можно возвращать мастеров.

Победителями лиги в трёх возрастных категориях стали тоболяки: Анастасия Луценко, Андрей Тарханов, Елизавета Молдован, Эдуард Барбёе, Диляра Ахмедзянова.

Эти соревнования по праву можно считать начальным аккордом спортивного сезона. И они лишь укрепили всех, кто неравнодушен к судьбе тобольского тенниса, в мнении, что этот вид спорта заслуживает появления в городе большого стационарного зала, а ещё лучше — теннисного центра.

Пока же теннисисты «разбросаны» у нас по разным точкам и высоких результатов ожидать от них не приходится. А ведь этой осенью кто-то желающих заниматься настольным теннисом возросло чуть ли не вдвое.

Анна СОЛНЦЕВА

Анна ЩЕРБИНИНА

Поздравляю с днём рождения родную свою доченьку
Светлану Георгиевну Макееву!
Желаю быть здоровой, беречь себя,
Я верю, что выманиет солнце
И согреет лучами тебя.
Будь любима, Богом всегда хранима,
обидам дорожку закрой.
Ты – моя доченька, нежная, добрая,
бесконечно родная.
Всю нежность свою в этот день я дарю
И всю любовь большую для тебя без края.

Твоя мама

Директора муниципального Сибирско-татарского центра
САФИУЛЛУ ФАЙЗУЛОВИЧА
ИЛЬЯСОВА
поздравляем с юбилеем!

Желаем творческих успехов в работе, здоровья,
семейного счастья и долгих лет жизни!

С уважением,
ансамбль «Яшьлекка Саяхат»

■ ВЫПОЛНИМ ВСЕ ВИДЫ сан-
технических и общестрои-
тельных РАБОТ,
■ ПЛОТНИКИ,
■ ЭЛЕКТРИКИ.

Телефон 8-961-200-87-95



**ПРОДАЁТСЯ
ДОМ**

в с. Горнослинкино,
ул. Нагорная, 6.
Участок, баня,
теплица,
хоз. постройки.
☎ 8-908-871-83-69,
8-950-482-03-06

**ПРОДАМ
АППАРАТЫ ДЛЯ
ПРОДАЖИ БАХИЛ**
☎ 8-922-483-75-23

ПРОДАМ ДОМ
в дер. Овсянникова, гараж,
баня, земельный участок,
овощная яма, хозпостройки,
насаждения, в собственности.
Телефон 8-912-397-91-48

Сдаётся
на длительный срок
3-комнатная квартира
в центре Тюмени.
☎ 8-904-472-16-33

**ТРЕБУЕТСЯ
ВСПАХАТЬ
ОГОРОД.**

☎ 8-982-934-46-82

ПРОДАМ ГАРАЖ
в кооп. «Алтай», № 253,
свет, охрана, овощная яма,
оштукатурен, пол залит,
в собственности,
цена – 230 тыс. руб.
☎ 8-922-267-84-75.

106,2 FM
«Тобольское время»
на волнах «РАДИО 7»

- Свежие новости.
- Прямые включения.
- Программа по заявкам.
- «Погода за окном».

24-84-87

Слушай «Тобольское время», будь в курсе!

ABC «СПУТНИК»
установка
программы СБИС++:
электронная отчётность
и документооборот.
Наш адрес: г. Тобольск ул. Сельская, 1, оф.1
Телефон: 8(3456)25-94-16,
электронный адрес: ABC-SPK@YANDEX.RU

ПРОДАМ
трактор МТЗ 82.1,
двухместный - 2008 г.,
в хорошем состоянии.
☎ 8-950-493-71-97

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ТОБОЛЬСКА

РАСПОРЯЖЕНИЕ

18 сентября 2013 г.

№2233

О начале отопительного сезона 2013-2014 гг. в городе Тобольске

В связи с понижением среднесуточной температуры наружного воздуха ниже +8°C в течение 5-дневного периода, руководствуясь пунктом 5 раздела 2 «Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов», утвержденных Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 №354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов»:

1. ОАО «Фортум» Энергосистема «Западная Сибирь» филиал Тобольская ТЭЦ (Мещеряков И.В.), ТФ ОАО «Тепло Тюмени» (Казак А.И.), руководителям других теплоснабжающих предприятий города начать отопительный сезон с 20 сентября 2013 года.
2. Руководителям предприятий различных форм собственности обеспечить готовность объектов к приемке тепловой энергии в соответствии с «Правилами технической эксплуатации тепловых энергоустановок».
3. Контроль за исполнением данного распоряжения возложить на Руппеля Н.Я., заместителя Главы администрации города.
4. Опубликовать распоряжение в газете «Тобольская правда» и разместить на официальном сайте муниципального образования город Тобольск на портале органов государственной власти Тюменской области (www.tobolsk.admtymen.ru) и администрации города Тобольска (www.admtobolsk.ru).

Глава администрации города В.В. Мазур

**ТРЕБУЕТСЯ
БРИГАДА
ЭЛЕКТРИКОВ**

для монтажа кабеля СИП в
дачном кооперативе г. Сургу-
та. Сечение 95-700 м, сечение
50-1200 м, сечение 25-300 м.
Оплата достойная.
☎ 8-982-418-92-68

**ПРОДАМ
ЖИЛОЙ ДОМ**
в подгорной части города
или обменяю на квартиру.
☎ 8-982-926-40-47

Диплом, выданный на имя
Нугмановой Кульсайры Ха-
кличановны Тобольским
педучилищем 1985-1987 гг.,
считать недействительным.

**ПРОДАМ
журналы**

Зарулем
Недорого.
☎ 8-982-923-66-16

**СДАЁТСЯ ГАРАЖ
в кооперативе
«Протектор»
(60 кв. м.)**
☎ 8-922-488-40-41

**РЕГУЛИРОВКА,
РЕМОНТ
швейных,
скорняжных машин,
оверлоков
любого класса.**

Опыт. Гарантия. Город.
Свидетельство
☎ 25-45-61, 8-908-868-90-54,
8-922-474-39-44.

Внимание арендаторов земельных участков!

Комитет земельных отношений и лесного хозяйства напоминает вам о необходимости своевременного внесения платежей по заключенным договорам аренды земельных участков.

Согласно п.3.1. Положения «Об арендной плате за пользование земельными участками из земель государственной и муниципальной собственности находящимися на территории муниципального образования город Тобольск» Арендатор должен вносить арендную плату ежеквартально в сроки до: 15 февраля – за I квартал; 15 мая – за II квартал; 15 августа – за III квартал; 15 ноября – за IV квартал.

В случае невнесения оплаты в установленные сроки возможно наступление следующих неприятных для вас мер:

- ▶ на сумму образовавшейся задолженности вам будут начислены пени;
- ▶ в качестве досудебного порядка урегулирования спора в ваш адрес будет направлена претензия;
- ▶ в целях принудительного взыскания с вас суммы долга последует обращение в суд с иском о взыскании задолженности по арендной плате и пени. В этом случае вы будете вынуждены также понести судебные расходы;
- ▶ расторжение договора аренды земельного участка.

Во избежание возникновения негативных последствий рекомендуем оплачивать арендную плату по договорам аренды земельных участков в установленные сроки.

По всем вопросам, связанным с оплатой арендных платежей, вы можете обращаться по адресу: г. Тобольск, 8 микрорайон, дом 32 (старая дирекция), кабинет 310, с понедельника по четверг с 9.00. до 18.00, в пятницу с 9.00 до 17.00. Перерыв с 13.00 до 14.00. Телефон 25-03-50

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор Тимур Волков

Редактор.....	Дмитрий Карасиер.....	25-36-14
Ответственный секретарь.....	Алла Макарова.....	24-18-42
Местное самоуправление.....	Юрий Шулинин.....	24-36-47
Социальные проблемы.....	Анна Щербина.....	25-78-77
Строительство и ЖКХ.....	Вера Хохлова.....	25-93-85
Правопорядок, культура и спорт.....	Светлана Сураева.....	25-36-14
Экономика и промышленность.....	Раиса Половинко.....	24-52-79
Бильд-редактор.....	Юрий Попов.....	24-35-34
Бесплатные объявления.....	Вера Ушакова.....	25-96-43
Корректоры.....	Наталья Новикова, Дарья Федотова	

Газета отпечатана в филиале
«Тобольская типография» ОАО «ТИД».
Адрес: 626152, г. Тобольск,
ул. Красноармейская, а/я 6/4.

Заказ 1774. Тираж 4342.
Объем 1 печатный лист.
Номер подписан – 17.00.
По графику – 17.00.
Цена по подписке – 2 руб. 03 коп.,
в розницу – договорная
E-mail: Tobolka@mail.ru, <http://tyumedia.ru/>

Учредители (соучредители): Департамент информационной политики

Тюменской области, администрация г. Тобольска.

Издатель: Автономная некоммерческая организация

«Информационно-издательский центр «Тобольская правда».

Адрес редакции и издателя: 626152, Тюменская область, г. Тобольск,

ул. Самаровская, 17.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управ-

лением Министерства по делам печати Российской Федерации, г. Тю-

мень, свидетельство ПИ № ТУ72-00328.

Индекс издания – 54323. Газета выходит во вторник, четверг, пятницу, субботу.

Бухгалтерия Елена Лямина..... 25-71-56, e-mail: tobolka-buh@yandex.ru

За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Редакция не вступает в переписку и переговоры по поводу правки и неприятия к публикации материалов.